
 

 
 

 
PIDATO 

PIMPINAN RAPAT PARIPURNA DPRD PROVINSI SUMATERA BARAT 
DENGAN ACARA PEMBENTUKAN DAN PENETAPAN  

PANITIA KHUSUS PEMBAHASAN RANCANGAN AWAL  

RPJPD PROVINSI SUMBAR TAHUN 2025-2045 
JUMAT, 1  MARET 2024 

              
 

ASSALAMU'ALAIKUM  WR. WB. 

 
YTH.  SDR. GUBERNUR SUMATERA BARAT 

YTH.  FORKOPIMDA PROVINSI SUMATERA BARAT 
YTH.  PIMPINAN DAN REKAN-REKAN ANGGOTA DPRD PROVINSI 

 SUMATERA BARAT 
YTH.  SDR. SEKRETARIS DAERAH, STAF AHLI, ASISTEN, PIMPINAN 

OPD, DILINGKUP PEMERINTAH PROVINSI SUMATERA BARAT  

YTH.  REKAN-REKAN WARTAWAN DAN HADIRIN YANG 
BERBAHAGIA. 

 

Puji syukur marilah kita panjatkan kehadirat Allah 

SWT, karena atas limpahan rahmat dan karunia-NYA, pagi 

hari yang berbahagia ini kita dapat melaksanakan Rapat 

Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat dalam rangka 

Pembentukan dan Penetapan Keanggotaan Panitia Khusus 

Pembahasan Rancangan Awal RPJPD Provinsi Sumatera 

Barat Tahun 2025-2045. 

Ucapan terima kasih kami sampaikan kepada Sdr. 

Gubernur, Forkopimda, Bpk./Ibu dan hadirin yang telah 

berkenan memenuhi undangan kami, untuk dapat 

menghadiri Rapat Paripurna Dewan pada pagi hari ini. 

Dengan mengucapkan ”Bismillahirrahmanirrahim" Rapat 

Paripurna DPRD Provinsi Sumatera Barat, dengan Agenda 

Pembentukan dan Penetapan Keanggotaan Panitia Khusus 

Pembahasan Rancangan Awal RPJPD Provinsi Sumatera 

Barat Tahun 2025-2045,  kami buka dan dinyatakan 

terbuka untuk umum. 

.......................... ( Ketokan Palu 3 Kali ).   

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna yang kami 

hormati; 

Periodesasi RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 

2005-2025 akan berakhir pada tahun 2025 yang akan 

datang. Dalam Pasal 18 Permendagri Nomor 68 Tahun 
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2017, dilakukan 1 (satu) tahun sebelum RPJPD periode 

sebelumnya berakhir. Oleh sebab itu, penyusunan RPJPD 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045, harus 

dilakukan pada tahun 2024 ini yang prosesnya dimulai 

dengan penyusunan Rancangan Awal. 

 

Sehubungan dengan hal tersebut, dalam rangka 

pelaksanaan Instruksi Menteri Dalam Negeri Nomor 1 

Tahun 2024 tentang Pedoman Penyusunan RPJPD Tahun 

2025-2045, Gubernur Sumatera Barat dengan surat Nomor 

: 050/18/II/P2EPD/Bappeda-2024 tanggal 5 Februari 2024 

telah menyampaikan kepada permohonan pembahasan 

dan kesepatan terhadap Rancangan Awal RPJPD Provinsi 

Sumatera Barat Tahun 2025-2045. 

Rapat Paripurna Yang Kami Hormati; 

Berdasarkan pembahasan dalam Rapat Badan 

Musyawarah, untuk pembahasan Rancangan Awal RPJPD 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045, disepakati 

untuk membentuk Panitia Khusus yang keanggotaanya 

dari utusan masing-masing Fraksi secara proporsional. 

Sehubungan dengan hal tersebut, Pimpinan DPRD 

dengan surat Nomor : 162/282/Persid-2024 tanggal 23 

Februari 2024 telah meminta kepada masing-masing 

Fraksi untuk dapat menyampaikan nama-nama Anggota 

Fraksi untuk ditetapkan menjadi Anggota Panitia Khusus 

pembahasan Rancangan awal RPJPD Provinsi Sumatera 

Barat Tahun 2025-2025. 

Sesuai dengan usulan masing-masing Fraksi, telah 

disiapkan konsep Keputusan DPRD tentang Pembentukan 

dan Penetapan Keanggotaan Panitia Khusus Pembahasan 

Rancangan Awal RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 

2025-2045. Untuk itu, kepada Sekretaris DPRD diminta 

untuk membacakan konsep Keputusan DPRD tersebut. 

……………………………………………………………………………… 

Pembacaan Konsep Keputusan DPRD  

…………………………………………………………………………….. 

Terima kasih kami sampaikan kepada Sekretaris 

DPRD yang telah membacakan konsep keputusan DPRD 

dimaksud. 
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Selanjutnya kami menanyakan kepada rekan-rekan 

Anggota DPRD, apakah dapat menyetujui konsep 

Keputusan DPRD tentang Pembentukan dan Keanggotan 

Panitia Khusus tersebut, untuk dtetapkan menjadi 

Keputusan DPRD ? 

…………………………………………… (ketukan palu 1 x) 

 

Terima kasih kami sampaikan kepada rekan-rekan 

Anggota DPRD yang telah menyetujui konsep keputusan 

DPRD tentang Pembentukan dan Penetapan Keanggotaan 

Panitia Khusus Pembahasan Rancangan Awal RPJPD 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045, untuk 

ditetapkan menjadi Keputusan DPRD. 

Pada kesempatan ini dapat kami informasikan, 

Keputusan DPRD dimaksud, akan diberi Nomor : 1/ 

SB/2024 tentang Pembentukan dan Penetapan 

Keanggotaan Panitia Khusus Pembahasan Rancangan Awal 

RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045. 

Sesuai dengan ketentuan Pasal 109 Tata Tertib, 

Pimpinan Panitia Khusus yang terdiri dari Ketua, Wakil 

Ketua dan Sekretaris Panitia Khusus, dipilih dari dan oleh 

Anggota Panitia Khusus. Berkenaan  dengan hal tersebut, 

kita berikan kesempatan kepada Anggota Panitia Khusus 

untuk dapat memilih Pimpinan Panitia Khusus.  

 

 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna Yang Kami 

Hormati; 

Dengan telah dibentuk dan ditetapkan Anggota 

Panitia Khusus, maka Panitia Khusus telah dapat 

melaksanakan tugasnya untuk membahas Rancangan Awal 

RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045. Sebelum 

Panitia Khusus membahas Rancangan Awal RPJPD 

tersebut, terdapat beberapa hal yang perlu menjadi 

perhatian oleh Panitia Khusus dalam pembahasan nanti, 

diantaranya : 

1. Sesuai dengan Instruksi Mendagri Nomor 1 Tahun 2024, 

waktu yang diberikan kepada Panitia Khusus untuk 

membahas Rancangan Awal RPJPD, hanya selama 10 

(sepuluh) hari. Apabila dalam waktu 10 (hari) DPRD 
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tidak dapat memberikan persetujuan Bersama 

terhadap Rancangan Awal RPJPD, maka Pemerintah 

Daerah dapat melanjutkan pada pembahasan tahap 

berikutnya. 

2. Dalam Rancangan Awal RPJPD yang akan dibahas, akan 

disepakati nanti, dimuat visi, misi, arah kebijakan dan 

sasaran pokok daerah untuk 20 tahun ke depan. 

Terkait dengan hal tersebut, maka visi daerah untuk 

20 tahun ke depan tentu harus sejalan dan saling 

mendukung dengan visi nasional yaitu mewujudkan 

Indonesia emas pada tahun 2045. Arah kebijakan dan 

sasaran pokok yang dijabarkan dalam periodesasi lima 

tahunan, harus jelas dan terukur sesuai dengan 

indikator yang dijadikan parameter Indonesia emas 

tersebut. 

3. RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045 

merupakan periodesasi rencana pembangunan 20 

tahunan yang menjadi lanjutan dari pencapaian RPJPD 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2005-2025. Sehubungan 

dengan hal tersebut, dalam pembahasan nanti perlu 

dilihat juga sudah sampai sejauhmana pencapaian visi, 

dan sasaran pembangunan yang sudah ditetapkan 

dalam RPJPD Provinsi Sumatera Barat Tahun 2005-

2045. 

 

Sdr. Gubernur dan Rapat Paripurna Yang Kami 

Hormati; 

Dengan telah dibentuk dan ditetapkan keanggotaan 

Panitia Khusus Pembahasan Rancangan Awal RPJPD 

Provinsi Sumatera Barat Tahun 2025-2045, maka berakhir 

pulalah Rapat Paripurna kita ada hari ini. 

Sebelum rapat paripurna ini kita tutup, dapat kami 

sampaikan juga, bahwa Menteri Dalam Negeri dengan 

surat Nomor : 100.2.1.6/1564/OTDA tanggal 21 Februari 

2024 telah menetapkan hasil Fasilitasi terhadap Ranperda 

Provinsi Sumatera Barat tentang Perhutanan Sosial, 

dengan beberapa catatan yang perlu dilakukan untuk 

penyempurnaan sebelum Ranperda tersebut dilanjutkan 

pada tahap pembahasan pembicaraan tingkat kedua, 

yaitu penatapan dalam Rapat Paripurna. 
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Sehubungan dengan hal fasilitasi tersebut, maka 

agenda kegiatan DPRD yang telah ditetapkan dalam rapat 

Badan Musyawarah tanggal 22 Februari 2024, perlu 

disesuaikan kembali dengan masukan agenda 

penyempurnaan dan penetapan Ranperda tentang 

Perhutanan Sosial. 

Berkenaan dengan hal dimaksud, kami minta 

persetujuan dari Rapat Paripurna, untuk melakukan 

perubahan Kembali agenda kegiatan DPRD yang sudah 

ditetapkan dalam rapat Badan Musyawarah. Apakah dapat 

disetujui ? 

…………………………………………… (ketukan palu 1 x) 

Terima kasih kami sampaikan kepada rekan-rekan 

Anggota DPRD yang hadir pada rapat paripurna ini, yang 

telah memberikan persetujuannya untuk melakukan 

perubahan agenda kegiatan DPRD yang ditetapkan dalam 

rapat Badan Musyawarah. Untuk itu, diminta kepada 

Badan Musyawarah melaksanakan  rapat Badan 

Musyawarah untuk menyesuaikan Kembali agenda 

kegiatan DPRD Provinsi Sumatera Barat. 

Rapat Paripurna Yang Kami Hormati; 

Selanjutnya Rapat Paripurna akan kita lanjutkan 

dengan agenda yang kedua yaitu : Pengambilan Sumpah 

Anggota DPRD Provinsi Sumatera Barat Pengganti Antar 

Waktu Sisa Masa Jabatan Tahun 2019-2024. 
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